

R A P O R T
privind realizarea măsurilor din Planul de acțiuni
pe anii 2014-2015 privind implementarea
Strategiei naționale anticorupție pe anii 2011-2015, trim. III - 2015

Nr. crt.	ACȚIUNEA	Termenul de realizare	Responsabilii de realizare	Sursa de finanțare	Indicatorii de progres	Rezultatul scontat
1	2	3	4	5	6	7
Obiectivul I. Prevenirea și combaterea corupției în cadrul Agenției "MOLDSILVA"						
44.	Implementarea unui sistem eficient de gestiune a riscurilor și de control intern în Agenția "Moldsilva"	Permanent cu monitorizare semestrială	șefii subdiviziunilor Agenției "Moldsilva"	Alocații bugetare	100% dispune de Registrul Activitate de control intern în condițiile Legii nr.229 din 23 septembrie 2010 privind controlul financiar public intern, organizată	Realizat Conform Standardului național de control intern nr.10 "Managementul riscurilor", în cadrul Agenției "Moldsilva" este aprobat Registrul riscurilor pentru anul 2015
53.	Asigurarea respectării transparenței în procesul decizional în cadrul Agenției "Moldsilva"	Permanent cu monitorizare trimestrială	SRPI în colaborare cu subdiviziunile Agenției "Moldsilva"	Alocații bugetare	Ponderea deciziilor consultate cu publicul în raport cu numărul total de decizii adoptate. Dezbateri/ședințe publice organizate, recomandări recepționate/implementate	Realizat În perioada de raportare nu au avut loc consultări.
55.	Implementarea acțiunilor de prevenire a corupției în procesul de recrutare, selectare, angajare și promovare a funcționarilor publici	Permanent cu monitorizare trimestrială	SRUS	Alocații bugetare	Numărul funcțiilor publice vacante scoase la concurs, raportat la numărul total de funcții publice vacante din cadrul Agenției "Moldsilva".	Realizat În perioada de raportare nu au fost funcții publice vacante scoase la concurs.

					Numărul de concursuri de angajare desfășurate. Numărul de concursuri repetate pentru una și aceeași funcție publică.	
II. Încurajarea denunțării corupției						
90.	Asigurarea funcționării sistemului de linii telefonice anticorupție	Permanent cu monitorizare trimestrială	Bujag Mariana	Alocații bugetare	Sistemul liniilor telefonice anticorupție instituit. Registru de evidență a apelurilor elaborate. Apeluri înregistrate, inclusiv apelurilor privind actele de corupție, și actele conexe celor de corupție și privind faptele de corupțional.	Realizat Prin ordinul Agenției "Moldsilva" nr.220 din 27.07.2015 "Cu privire la asigurarea funcționării liniei specializate anticorupție" a fost instalată linia telefonică 022-211-311 și desemnată persoana responsabilă, este elaborat Registrul apelurilor telefonice. În perioada de raportare au fost recepționate 7 apeluri telefonice cu scop informativ, cu referință la acte de corupție – 0 apeluri.
III. Conlucrarea Agenției "Moldsilva" cu societatea civilă și cu mass-media						
91.	Promovarea dreptului de acces la informație prin stabilirea și consolidarea parteneriatelor cu mass-media și cu societatea civilă	Permanent cu monitorizare trimestrială	în colaborare cu subdiviziunile Agenției "Moldsilva"	Alocații bugetare	Concepția de comunicare publică elaborate și puse în aplicare. Rapoarte monitorizate elaborate de Cancelaria de Stat și ONG-uri	Realizat parțial Prin ordinul Agenției "Moldsilva" nr.241 din 24.12.2013, este desemnată persoana responsabilă de cooperare cu societatea civilă. În prezent Concepția este elaborată și prezentată spre coordonare conducerii.